
 
 
 
 

B E S C H L U S S A U S F E R T I G U N G  

 
Ausscheiden von Frau Stadträtin Carina Liepold und Nachrückung von Herrn Hans Stachel; 
Umbesetzung in Gremien 
(Referent: Oberbürgermeister Dr. Lehmann) 
 
Beratungsabfolge 
 
Sitzung Datum Beschlussqualität 

Stadtrat 21.10.2010 Entscheidung 
 
Antrag: 
 
1. Der Stadtrat stellt fest, dass Frau Stadträtin Carina Liepold Ihr Stadtratsmandat aufgrund 

ihres Wegzugs nach 85235 Odelzhausen zum 01.10.2010 verliert. Der Umzug führt zum 
Verlust der Wählbarkeit 
Weiter beschließt der Stadtrat, dass Herrn Hans Stachel als Listennachfolger für Frau 
Stadträtin Carina Liepold in den Stadtrat nachrückt. 
 

2. In Nachfolge von Frau Stadträtin Carina Liepold wird Herr Hans Stachel zum Mitglied bzw. 
Stellvertreter in folgende Ausschüsse und Gremien berufen: 
 
- Ältestenrat 

(2. Vertreter von Herrn Stadtrat Johann Stachel) 
 

- Ausschuss für Soziales, Gesundheit, Stiftungen und Familien 
(Vertreter von Herrn Stadtrat Dr. Gerd Werding) 
 

- Ausschuss für Sport, Veranstaltungen und Freizeit 
(Vertreter von Herrn Stadtrat Dr. Andreas Schleef) 
 

- Beirat für Gleichstellungsfragen 
 

- Finanz- und Personalausschuss 
(2. Vertreter von Frau Stadträtin Veronika Peters) 
 

- Ingolstädter Verkehrsgesellschaft mbH, Aufsichtsrat 
 

- Jugendhilfeausschuss 
(Vertreter von Frau Stadträtin Veronika Peters) 
 

- Kommission für Feuerwehr, Rettungswesen und Katastrophenschutz 
(Vertreter von Herrn Stadtrat Dr. Gerd Werding) 
 



- Kommission Soziale Stadt für das Piusviertel 
(Vertreter von Herrn Stadtrat Dr. Gerd Werding) 
 

- Krankenhauszweckverband, Verbandsausschuss 
 

- Krankenhauszweckverband, Verbandsversammlung 
 

- Kultur- und Schulausschuss 
 

- Kunstpreiskommission 
 

- Rechnungsprüfungsausschuss 
(2. Vertreter von Herrn Stadtrat Markus Reichhart) 
 

- Zweckverband für Rettungsdienst und Feuerwehralarmierung, Verbandsversammlung 
(Vertreter von Herrn Stadtrat Dr. Gerd Werding) 
 

- Zweckverband Müllverwertungsanlage Region Ingolstadt, Verbandsversammlung 
(Vertreter von Herrn Stadtrat Johann Stachel) 
 

- Zeckverband Müllverwertungsanlage Region Ingolstadt, Verbandsausschuss 
(Vertreter von Herrn Stadtrat Johann Stachel)  

 
 
Beschluss: 
 
Stadtrat vom  21.10.2010 

Mit allen Stimmen: 
Entsprechend dem Antrag genehmigt. 
 
 
 


